

ДЕНЬ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА В ООО "ВОЛГОГРАДСКАЯ АПК"

ПРАЗДНИК ДОСТИЖЕНИЙ И ПОБЕД

КАЧЕСТВЕННО И РЕЗУЛЬТАТИВНО

- От всей души хочу поблагодарить вас за самоотверженный, напряженный труд, за тот богатый урожай, который вы вырастили, за те высокие производственные показатели, которых добились. В этом году все сотрудники нашего холдинга - и растениеводческого блока, и орошаемых участков, и животноводства, и элеваторов, и центрального офиса - сработали как слаженная команда - качественно и результативно.

С такого обращения ко всем, кто собрался в большом праздничном зале, начал свое выступление Д. Е. Лабурцев, генеральный директор ООО "ВАПК". Он подчеркнул: качественно и результативно выглядят итоги работы тысячного коллектива ВАПК на фоне достижений страны. Впервые в новейшей истории России будет получен самый большой урожай. Уже намолочено около 125,5 миллиона тонн зерновых и зернобобовых, ожидается рекордный урожай подсолнечника - 11,4 миллиона тонн маслосемян.

- Очень приятно осознавать, что в этих огромных цифрах есть доля и нашей компании, ее достойный вклад: общий валовой сбор по всем сельскохозяйственным культурам в ООО "ВАПК" составил 225 тысяч тонн. Это рекордный показатель для компании! Хочу поздравить и поблагодарить весь коллектив с таким серьезным достижением, сказать спасибо нашим партнерам. Всем - крепкого здоровья, счастья, благополучия, в работе - стабильности и новых успехов! - пожелал передовикам производства и гостям праздника Д. Е. Лабурцев.

Свои поздравления, добрые пожелания собравшимся высказали также директор представительства и обособленных подразделений ООО "ВАПК" В. А. Кленов, А. Н. Арчаков, А. А. Иванов, руководители и представители компаний, предприятий, поставляющих технику, комплектующие и запасные части, оборудование; минеральные удобрения, средства защиты растений и др. ("Интертехника", "Волготехснаб", "Новатех", "БДА-Капитал", "Щелково Агохим", "Фирма "Август", "ФЭС-Агро").

НОМИНАЦИЯ - "ЛУЧШИЕ"

Центральное событие праздника - подведение итогов соревнования среди работников ООО "Волгоградская АгроПромышленная Компания". Под аплодисменты, музыку и добрые пожелания генеральный директор вручил победителям (а среди них большинство - представители Даниловского обособленного подразделения!) заслу-

В шестой раз лучшие руководители, специалисты, передовики производства всех филиалов ООО "ВАПК" из Волгограда, Даниловского, Руднянского, Еланского, Городищенского районов (а это около 200 человек!) собрались вместе на торжества, посвященные окончанию сельскохозяйственного сезона. Главные крестьянские дела позади - значит, можно подводить итоги, чествовать лучших земледельцев, награждать коллективы, добившиеся наивысших трудовых показателей, ставить задачи на будущее.

по защите растений Даниловского обособленного подразделения З. В. Сараева и А. В. Коротков, старший инженер филиала № 3 А. А. Паршин, главный инженер Еланского представительства Н. В. Шеметов, главный инженер филиала № 6 И. А. Колотовкин, старший агроном филиала № 8 А. А. Коршунов, агроном филиала № 6 С. Б. Ефимков.

"СЕГОДНЯ УДАЧА - НА МОЕЙ СТОРОНЕ"

Если в производственном соревновании победителями работники ООО "ВАПК" стали толь-



Передовики ООО «ВАПК»

женные награды - почетные грамоты и солидные денежные премии. Лучшими комбайнерами на уборке зерновых стали: В. А. Дронов, А. В. Орлов, Д. А. Кононенко; на уборке подсолнечника и льна: А. А. Ермичев, О. А. Наумов, В. В. Бакулин. По-

ко, С. В. Владимиров, И. П. Олейников; С. В. Кочетов, А. А. Хижняков, М. В. Федосов. Победителями в номинации "Директор" стали: С. Н. Ширшов, С. И. Новиков, В. А. Руднев.

В каждой из тринадцати номинаций - свои первые, вторые, третьи места, свои премии. Но, думаю, правильно будет сказать, что все, кто выходил для получения заслуженных наград, победили в одной большой номинации - "Лучшие"! Трудно ли было одержать победу? Бесспорно, трудно, ведь соревновались опытные рабочие. Однако, сидя за штурвалом комбайна, управляя трактором или автомобилем, о результатах соревнования думали в последнюю очередь. Потому что самым важным было выполнить главную задачу - убрать урожай вовремя,

на комбайне с 13 лет, с 91-го года. Отец, Александр Иванович, брал с собой в поле штурвальным, всему меня научил, - с благодарностью вспоминал В. А. Дронов. - Отец, кстати, в ВАПК тоже работал - механиком в нашем втором филиале... Сейчас у меня современный высокопроизводительный комбайн. Хорошая техника - на ней и результаты хорошие.

Согласна: техника современная, высокопроизводительная. Но все-таки главное то, что машиной управляет комбайнер-профессионал. Вот отсюда и высокие показатели. Как, например, и у неоднократного победителя соревнования Н. В. Атамашкина. В этом году он взял сразу два первых места: в номинации "Водитель на транспортировке сельхозпродукции на току" (на автомобиле СА3-3507 перевез фактически 23316 тонн) и в номинации "Механизатор на опрыскивании сельскохозяйственных культур" (на тракторе "Челленджер" выполнил 15097 усл. гектаров). Руководство подразделения и филиала гордится своим рабочим, а коллеги из других филиалов по-хорошему

ко благодаря своему труду, то выиграть самый непредсказуемый конкурс трюмом счастливицам помогло везение! Поясним: после основной церемонии награждения, между занявшими первые, вторые и третьи места разыграли три сертификата на приобретение бытовой техники и оргтехники на крупные суммы. Пока "игроки" тянули жребий, их активно и шумно поддерживали "болельщики". В итоге обладателями "бронзового" сертификата стал водитель Даниловского обособленного подразделения А. П. Донцов, а "серебряный" и "золотой" ушли в руднянский филиал № 6 - механикатору И. Б. Ефимкову и заведующему током В. В. Самохвалову. Конечно, обрадовались! Конечно, были счастливы! Как сказал В. В. Самохвалов, "сегодня удача - на моей стороне!"

"ЗДОРОВО!"

-Я впервые приехала на праздник ВАПК. Все нравится! - высказала свои впечатления работница Еланского элеватора Е. А. Лоцинина. - К нам с уважением относятся руководство, нас, передовиков, чествовали, поощрили за хорошую работу. Спасибо! Мы пообщались, отдохнули... Понравилась и веселые конкурсы, и развлекательная программа. В общем - здорово!

...Отшумел праздник. Позади трудный, но успешный сельскохозяйственный год, принесший рекордные достижения и победы. Впереди - отдых, а там, не за горами, и начало нового сельскохозяйственного сезона. Надеемся, не менее плодотворного и результативного, чем сезон-2016. Пусть ваш благородный труд, уважаемые работники ООО "ВАПК", приносит удовлетворение и заслуженное уважение!

С. ПОЛТАЕВА



Старший инженер филиала №3 Паршин А.А.

бедители среди водителей на транспортировке сельскохозяйственной продукции с поля на ток, с поля на элеватор, а также с тока на элеватор и на току: А. А. Голованов, И. Б. Ефимков, А. И. Рябухин; С. В. Ананьев; Е. Н. Титов, В. В. Мохов; А. Н. Ивлиев, М. В. Подольский, А. П. Донцов; Н. В. Атамашкин, Ю. В. Власов, В. Ю. Шеболдасов. Передовики-механизаторы на полевых работах: М. Ю. Вершинин, В. Н. Полеивец, С. Н. Листопадов; на опрыскивании сельхозкультур: Н. В. Атамашкин, В. Ф. Солнышкин, В. И. Маркин. Победители соревнования - работники Еланского элеватора: А. М. Долгов, А. А. Кузьмин, С. Н. Кудлай, О. С. Исаева, Е. А. Лоцинина, И. Н. Десятниченко; работники Руднянского элеватора: Т. М. Ткачева, А. Н. Сухомлинов, Н. В. Гатыжский. Среди специалистов выбрали лучших заведующих током, старших агрономов, инженеров, это В. В. Самохвалов, В. В. Шурдуков, В. Г. Назаренко; А. В. Кононен-

без потерь и снижения качества.

В общем результате - немалый вклад коллектива Даниловского обособленного подразделения ООО "ВАПК", руководителем которым А. Н. Арчаков. Так, В. А. Дронов на комбайне "Клаас Тукано-480" (ротор.) фактически намолотил 6537 тонн и занял первое место в номинации "Комбайнер на уборке зерновых".

- Спрашиваете, что помогает в работе? Большой опыт. Я

завидую: "И когда он все успевает? Огонь-парень!"

Невозможен хороший результат и без грамотного управления, системной организации производства, взаимовыгодных партнерских отношений с поставщиками. Свой вклад в поощрение лучших специалистов ООО "ВАПК" внесли представители компаний-партнеров. Ценные подарки получили: старший агроном-семеновод и агроном

Под аплодисменты, музыку и добрые пожелания генеральный директор вручил победителям (а среди них большинство - представители Даниловского обособленного подразделения!) заслуженные награды: почетные грамоты и солидные денежные премии.